

報道関係者各位

プレスリリース 2018 年 9 月 18 日

平成さいごのハロウィンがやってくる!! ハロウィン仮装ワークショップやパレードなど 様々なイベントが開催されます。

平成さいごのハロウィンがやってきます!ギャラクシティでは、パレードや仮装工作など参加型の イベントを用意してハロウィンを盛り上げます。サプライズとしてフラッシュモブも!?何が起こ るかはお楽しみです。ドキドキわくわくの1日をお楽しみいただきます。

ついに平成最後のハロウィンがやってきます!ギャラクシティでは毎年ハロウィンイベントが開催されてきましたが今年は更に内容を充実させて館内を盛り上げます。みんなが仮装して参加するパレードや仮装工作ワークショップ、特設パネルで記念撮影できるフォトスポットも設置されます。音楽が流れ出すのを合図に始まるフラッシュモブもサプライズで用意(27日のみ)。一日中どなたでも楽しめます。

「平成さいごのハロウィン~楽しまないと、イタズラするぞ!~」

【日 時】10月27日(土)、28日(日)各日9:00~16:30

【場 所】ギャラクシティ館内

【対 象】どなたでも

■ハロウィン仮装をつくろう!

【日 時】10月27日(土)、28日(日)各日①10:00~10:30 ②10:40~11:10 ③11:20~11:50

【場 所】ものづくりガレージ

【対 象】3歳~中学生(未就学児は保護者同伴)

【定 員】各回20名

【参加費】無料

【講 師】ギャラクシティ職員

【申 込】当日整理券 ※9:00より会場にてすべての回の整理券を配布

■ハロウィンパレード

【日 時】10月27日(土)、28日(日)各日①14:00~14:30 ②15:00~15:30 ③16:00~16:30

【場 所】ギャラクシティ館内

【対 象】どなたでも(未就学児は保護者同伴)

【定 員】各50名

【参加費】無料 ※仮装は持参してください。

【講 師】ギャラクシティ職員

【申 込】当日直接会場へ

★フォトスポット 特設パネルで記念撮影をしよう!

★フラッシュモブ 音楽が流れると何かが起こる?!※27日(土)のみ

●「平成さいごのハロウィン~楽しまないと、イタズラするぞ!~」URL●

http://www.galaxcity.jp/modules/event/index.php?action=PageView&page_id=10280

〒123-0842 東京都足立区栗原 1-3-1

TEL: 03-5242-8161/FAX: 03-5242-8165

Mail: <u>infomirai@galaxcity.jp</u>

ギャラクシティホームページ: http://www.galaxcity.jp/



<この件の詳しいお問い合わせは>

ギャラクシティ 広報担当 大塚、和田、山田 TEL: 03-5242-8161/FAX: 03-5242-8165